

## O Mariji Magdaleni

Ob bregovih jezera Genazaret v Galileji (t.j. med mestoma Kafaranaum in Tiberij) se nahajajo ostanki nekdanjega majhnega mesta Magdala. Tamkajšnja tradicija pravi, da se je tam rodila Marija Magdalena.

Marija Magdalena je Plamen Dvojček od Jezusa.

S svojo predanostjo Kristusu, še posebej Kristusu v Jezusu, je dosegla velik zagon Zdravilnih Moči.

Prav tako ohranja Plamen Upanja za vse, ki se želijo dvigniti nad skušnjave sveta.

Lahko pokličemo njen poseben zagon Ljubezni in sposobnosti, da nam pomaga

– opustiti človeški ego in njegovo dojetanje stvari kot dobre in zle,

– dvigniti svojo zavest v Kristusovo Zavest

– ter zaobjeti Kristusa, ki se nahaja v središču našega bitja.

~

Magdalena je bila Jezusova stalna spremljevalka. Sledila mu je, ko je hodil z apostoli skozi mesta in vasi ter govoril in oznanjal o Božjem Kraljestvu.

Bila je prisotna na Golgoti, ko so rimski vojaki križali Jezusa. Medtem ko so se vsi ostali Jezusovi učenci razbežali, je Magdalena neustrašno stala ob križu skupaj z Materjo Marijo in apostolom Janezom.

Naslednji dan po Jezusovem pogrebu se je Marija Magdalena zgodaj zjutraj odpravila h grobu. Očitno je neučakano čakala konec noči in še pred sončnim vzhodom stekla tja, kamor je bilo položeno telo njenega ljubljenega Gospoda in Učitelja...

(GLEJ: *Marija Magdalena – 2 – Marija Magdalena in Jezusovo Vstajenje* [www.jazsem.net](http://www.jazsem.net))

---

### Marija Magdalena je bila od rojstva čista v srcu

Nepravilno opisovanje Magdalene kot prostitutke se je začelo že v začetnem obdobju krščanstva. Marija Magdalena in neimenovana spokorjena žena, ki je maznila Jezusove noge (Lk 7:36-48), sta bili pogosto napačno pojmovani kot ista oseba.

Iz tega in iz izjave, da je Jezus izgnal iz Marije sedem demonov (Lk 8:2), je nastalo lažno prepričanje, da je bila Marija Magdalena prostitutka, preden je spoznala Jezusa. To je bilo v 6. stol. tudi uradno sprejeto od katoliške cerkve. Zato so to sprejela mnoga krščanska učenja in mnogi slikarji so Magdaleno na ta način upodabljali na svojih slikah.

Marija Magdalena je bila vse od rojstva čista v srcu. In ko je srečala Jezusa, se je nepreklicno odločila za pot, ki jo je učil. Od tega ni nikoli odstopila. Z vsem srcem je bila zvesta Jezusu, tudi ko so ga apostoli zapustili in so ga rimski vojaki in podivjane izraelske horde ujeli, ponižali in ubili na križu.

Zaradi tega se je Jezus (vedoč za njeno vdanost) najprej pojavil pred njo po svojem Vstajenju. Cenil jo je kot najbolj vredno, da prva razglasi njegovo Vstajenje.

(SLEDI NADALJEVANJE: *Marija Magdalena – 2 in 3 ...*)

VIR: [www.essene.com](http://www.essene.com), *Summit Lighthouse* / PREVOD: *Tomaž Pritekelj N.B.* [www.jazsem.net](http://www.jazsem.net)

**Več o Mariji Magdaleni je v knjigi: • *Mojstri in Sedem Žarkov / 6. Žarek – Škratni-Zlati ...***

**Ostale knjige: • *JAZ SEM, KI SEM št.1-4 ... knjižice: • *Pot v Svobodo št.1-4 ...**** 190414